
Četnosti (%) za třídy                        Srovnávací testy pro 9. ročník                       KALIBRO 2008/09

Škola 1893                                                                           Třída 9A

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Český jazyk                     │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Lokální náhrady               │A│ 72.2│  4.2│ 50│  4│ 38│ 38│ 13│ 83│ 75│ 58│  8│  0│  0│  0│
│Pravopis a gramatika          │B│ 59.0│  0.0│ 71│ 67│ 29│ 21│ 38│ 21│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Místo v ukázce                │C│ 68.8│  4.2│ 21│ 17│ 13│ 50│ 29│ 42│  8│ 67│  0│ 13│  0│  4│
│Elpíčko                       │D│ 77.6│ 16.7│  4│ 58│ 54│ 67│ 21│  0│ 13│ 88│  0│  0│  0│  0│
│Proč z časopisu?              │E│ 76.0│ 12.5│ 58│ 71│ 17│  4│  0│ 58│ 67│ 25│  0│  4│  0│  0│
│Proměna hudby i uší           │F│ 41.1│  0.0│ 33│ 38│ 46│ 54│ 46│  8│ 38│ 67│  0│  0│  0│  4│
│Příčina a následek            │G│ 55.7│  0.0│ 67│ 63│ 38│ 25│ 58│ 46│ 33│ 67│  0│  0│  0│  0│
│Ustálená rčení                │H│ 44.4│  4.2│ 63│ 33│ 13│ 50│ 17│ 33│  0│  0│  0│  0│  0│ 17│
│Výrazy podle opisu            │I│ 70.8│  8.3│ 63│ 58│ 92│ 25│ 92│ 25│  0│  0│  0│  0│  0│  4│
│Pořadí událostí               │J│ 74.4│  4.2│ 33│ 25│ 58│ 42│ 21│ 42│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Odkaz na předchozí větu       │K│ 58.8│  0.0│ 33│ 46│ 38│ 50│ 21│ 79│ 38│ 29│ 21│  4│  0│  4│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 11 úloh:             │ 63.5│  4.9│ Velikost souboru:    24                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 1893                                                                           Třída 9A

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Matematika                      │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Obchody s půdami              │A│ 68.1│  4.2│ 29│ 46│ 79│ 29│ 29│  8│ 63│ 25│ 63│  4│  0│  4│
│Nejvyšší nadmořská výška      │B│ 62.5│ 62.5│ 63│  8│  8│  0│  0│  0│  4│  0│  8│  0│  0│  8│
│Roční obraty                  │C│ 16.7│ 16.7│ 13│  0│  4│  0│  4│  4│  0│  4│ 54│  0│  0│ 17│
│Krabice s mlékem              │D│ 79.2│ 79.2│ 79│  4│  4│  4│  0│  4│  0│  0│  4│  0│  0│  0│
│Knihkupectví na internetu     │E│  8.3│  8.3│  0│  0│ 13│  8│ 13│  0│  4│  0│ 46│  0│  4│ 13│
│Jak se vyznat v definici      │F│ 62.5│ 12.5│ 42│ 54│  0│ 38│ 33│  8│ 58│  4│ 13│  0│  0│ 13│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  6 úloh:             │ 49.5│ 30.6│ Velikost souboru:    24                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi



Četnosti (%) za třídy                        Srovnávací testy pro 9. ročník                       KALIBRO 2008/09

Škola 1893                                                                           Třída 9B

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Český jazyk                     │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Lokální náhrady               │A│ 70.2│  4.5│ 64│  9│ 59│ 18│ 27│ 91│ 77│ 68│ 18│  0│  0│  0│
│Pravopis a gramatika          │B│ 55.3│  0.0│ 68│ 45│ 23│ 36│ 50│ 45│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Místo v ukázce                │C│ 62.5│  4.5│ 27│ 18│ 55│ 55│ 45│ 55│ 23│ 59│  0│  0│  0│  0│
│Elpíčko                       │D│ 70.5│ 13.6│ 23│ 36│ 50│ 68│ 18│  9│ 18│ 77│  0│  0│  0│  0│
│Proč z časopisu?              │E│ 61.4│  9.1│ 64│ 68│ 27│ 32│ 32│ 45│ 45│ 41│  0│  0│  0│  0│
│Proměna hudby i uší           │F│ 37.5│  0.0│ 45│ 32│ 14│ 64│ 23│ 18│ 45│ 59│  0│  5│  0│  0│
│Příčina a následek            │G│ 58.0│  0.0│ 77│ 41│ 36│  9│ 45│ 41│ 18│ 77│  0│  0│  0│  0│
│Ustálená rčení                │H│ 56.8│  0.0│ 64│ 45│ 27│ 32│ 27│ 36│  0│  0│  0│  9│  0│  0│
│Výrazy podle opisu            │I│ 56.1│  0.0│ 50│ 82│ 73│ 32│ 68│ 27│  0│  0│  0│  0│  0│  5│
│Pořadí událostí               │J│ 50.0│  0.0│  5│ 18│ 23│  9│ 32│ 14│  0│  0│  0│  0│  0│  5│
│Odkaz na předchozí větu       │K│ 51.5│  0.0│ 32│ 45│ 41│ 55│ 32│ 64│ 41│ 59│ 41│  0│  0│  5│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 11 úloh:             │ 57.2│  2.9│ Velikost souboru:    22                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 1893                                                                           Třída 9B

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Matematika                      │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Obchody s půdami              │A│ 66.2│  4.5│ 27│ 45│ 50│ 18│ 32│  5│ 55│ 27│ 45│  0│  0│  0│
│Nejvyšší nadmořská výška      │B│  0.0│  0.0│  0│ 14│  5│  5│  0│ 18│  5│ 14│ 41│  0│  0│  0│
│Roční obraty                  │C│ 13.6│ 13.6│ 14│  0│  0│  5│  0│  0│  0│  0│ 68│  0│  9│  5│
│Krabice s mlékem              │D│ 31.8│ 31.8│ 32│ 14│ 18│  9│  0│  0│  0│  5│ 18│  0│  0│  5│
│Knihkupectví na internetu     │E│  0.0│  0.0│  0│ 18│  0│  0│ 27│  5│  0│  0│ 50│  0│  0│  0│
│Jak se vyznat v definici      │F│ 55.1│  0.0│ 41│ 55│ 23│ 55│ 27│ 32│ 36│ 23│ 32│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  6 úloh:             │ 27.8│  8.3│ Velikost souboru:    22                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi


